Описание игры Set.

  В начале игры в колоде 81 уникальная карта. При выборе одного из режимов раздаются 12 карт. Задача игры набрать как можно больше Set-ов. Set - это комбинация из трёх карт попарно одинаковых или различных по 4 свойствам (количество фигур, форма, цвет и штриховка). 

   Для того чтобы взять Set, нажмите на кнопку Set и в течение 7 секунд укажите мышкой на составляющие его карты. После этого, если Set выбран правильно, 3 карты заменяются на 3 новые из колоды (если там ещё что-то осталось), иначе вам начисляется штраф. Если Set-а нет, нажмите на кнопку "No Set". В том случае, если его действительно не было, добавятся 3  дополнительные карты, иначе программа сообщит вам о том, что Set есть.

   Игра имеет 3 режима: игра с компьютером, многопользовательская игра и тренировка.
   В режиме тренировки игра полностью соответствует указанным правилам. 
   Для игры с компьютером нужно ввести значение искусственного интеллекта (натуральное число) в окно для ввода, чем число больше, тем более сильным противником является компьютер. После этого нажмите на кнопку “Новая игра”. Игра отличается от описанных выше правил тем, что компьютер тоже может найти Set. 

   В многопользовательской игре нужно ввести число игроков. Для того чтобы игрок взял Set он должен нажать на кнопку под своим номером.
